



刘章箭走访慰问优抚对象和困难群众

把困难群众冷暖时刻放在心上



刘章箭向困难群众送上节日的慰问。 本报记者 邓超 摄

本报济宁1月14日讯(记者 邓超) 1月13日,济宁高新区党工委副书记刘章箭到接庄街道垞河村走访慰问优抚对象和困难群众。每到一处,刘章箭都与困难群众亲切交谈,详细了解他们的生产生活和家庭情况,送上新春祝福,并将慰问金交到他们手里,鼓励他们坚定生活信心,克服困难,渡过难关。

在优抚对象尹文强家中,刘章箭与其亲切交谈,详细了解优抚对象的家庭生活状况,并叮嘱随行人员要多关心重点优抚对象的生产生活,及时解决他们生活中遇到的困难和问题,把党和政府的优抚政策及时落实到位,让优抚对象过一个温馨、祥和的新春佳节。

随后,刘章箭一行先后来到了困难群众林凤船、祝兴河家

中,详细询问他们的身体状况和生活情况,反复嘱咐要保重身体,鼓励他们要有信心战胜困难,保持乐观心态,积极面对生活。并要求有关部门及单位要切实增强工作的主动性和自觉性,把关心群众冷暖、帮助困难群众生产生活作为一项重要的工作来抓,时刻把他们的冷暖挂在心上,要通过开展多种形式的扶贫济困活

动,真心实意为困难群众办实事、办好事、解难题。千方百计地为他们排忧解难、解决实际问题,让他们共享改革发展成

果,过上一个欢乐、祥和的新春佳节。

区党工委委员、党政办公室主任赵鲁陪同慰问。

延伸阅读

慰问消防救援指战员 致以美好新春祝福

14日上午,区党工委副书记刘章箭来到济宁市消防救援支队,看望慰问消防救援指战员,并向他们致以新春的美好祝福。

在市消防救援支队,刘章箭看望了消防救援一线指战员,向他们送上了节日的问候,代表党工委、管委会和全区人民感谢他们为保障人民群众安居乐业、保护人民群众生命财产、维护社会公共安全作出的突出贡献。他说,一直以来,全市消防救援队伍始终坚持有警必出、闻警即动,不畏艰险、冲锋在前。在重大任务中坚守岗位、昼夜奋战,奋

战在人民群众最需要的地方。

刘章箭表示,新的一年,希望消防指战员们始终牢记使命,继续发扬听党指挥、尽忠职守的优良传统,切实肩负起防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责,苦练专业本领,锤炼过硬作风,培育战斗精神,坚决做到对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民,努力为保障全市人民生命财产安全作出新的更大贡献。

区领导鹿洪超、蔡新国、赵鲁陪同慰问。

本报记者 邓超

话安全

1月10日,济宁市公安局高新区分局在新世纪广场组织开展“110宣传日”集中宣传活动。本次宣传活动以“不忘初心110,共建共治享安宁”为主题,通过现场发放宣传册,设置咨询台等,增强市民自身防范能力,让广大群众更加了解110,珍惜110这条“生命线”。图为民警正在为市民普及安全防范知识。

本报记者 王博文 摄

04 新城



济宁高新区邀请市级人大代表、政协委员,召开发展情况通报会

听取意见建议,助力“三次创业”

本报济宁1月14日讯(记者 王博文) 近日,济宁高新区召开发展情况通报会,通报全区2019年经济社会发展情况及2020年工作打算,听取了市级人大代表、政协委员的意见建议。区党工委副书记鹿洪超参加会议并讲话;区管委会调研员、人大工作室主任王培华主持;区政协工作室主任潘勇参加。

会议指出,过去的2019年,全区上下付出了艰辛努力,主要经济指标保持全市前列,主要预期目标基本实现,全区综合实力明显提升,社会和谐稳定的局面进一步巩固和发展。各位代表、委员是各行业、各领域佼佼者,是城市建设

重要力量,提出的意见建议中肯具体,贴近实际,对高新区今年做好各项工作具有重要意义。

会议指出,市委市政府把高新区作为全市新旧动能转换增长极,全面深化改革先行区,从顶层设计上赋予高新区先发优势,高新区拥有着极大的发展潜力。期望各位代表、委员牢记初心使命,立足岗位实际,继续围绕高新区中心工作,一如既往地建真言、献良策,在增进团结、凝聚共识,议政建言、助力发展,依法监督、民主监督,改善民生、促进和谐等方面不断发挥人大代表、政协委员的积极作用,为高新区“三次创业”继续贡献力量。

高新区市场监管局开展“食安护佳节”专项行动

02 要闻

济宁高新区十大新闻开评 欢迎广大市民扫码参与

02 要闻